個人情報保護方針

プライバシーポリシー

帯広整形外科(以下当クリニック)は個人情報取り扱いに関して、受診者様のプライバシー保護を真摯に鑑み、以下の個人情報保護方針を制定し、個人情報の取り扱いを各種法令・ガイドラインに従って行うと共に、 全スタッフへの規範遵守を図ってまいります。

1. 利用目的について

当クリニックにおける診療行為など、各種サービスを目的として個人情報を利用します。

2. 責任者について

当クリニックは、個人情報を取り扱う責任者を定め、正確かつ最新の状態で、常に適正厳格に取り扱うよう措置を講じます。

3. 個人情報の管理体制について

当クリニックは、取り扱う個人情報を、厳正な管理のもとに蓄積、保管し、当該個人情報への不正アクセス・紛失・破壊・改ざん及び漏えいなどに対して、適切な予防ならびに防御処置を実施します。

4. 取り扱い委託について

当クリニックは、個人情報の取り扱いを委託する場合、委託先との間で、個人情報の保護に関する取り決めと契約締結を行い、適切な安全管理を実施いたします。

5、第三者提供について

当クリニックは、次の場合を除き、受診患者様本人(患者様の意思疎通が困難な場合は後見している代理人)の了解なしに、個人情報を委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。

- (1) 法律の定めまたは法律手続きにより開示が必要な場合
- (2) 当院の権利または財産を保護するために開示が必要な場合
- (3)受診患者様、または公共の安全を守るために開示が必要な場合

6、個人情報の開示・訂正・利用停止について

当クリニックは、本人の申し出により個人情報に関する開示、訂正、更新、削除、利用停止その他お問い合わせについて、これを適正に対応します。

● 帯広整形外科

個人情報管理者 理事長 市山 廣樹